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ŽITO
Navedeni izsledki predstavljajo povprečne rezultate več kot 1000 kmetijskih gospodarstev.
Za pridobitev teh podatkov so bile upoštevane povprečne vrednosti različnih vrst žita.

Povečanje pridelka +18,4 % Zvišanje vsebnosti +1,1 % Zvečanje teže
1000 čistih semen +3,7 %

z AGROSOL-om brez AGROSOL-a

Originalni posnetek AGRO- Originalni posnetek AGRO-

MNENJA IZ PRAKSE
Johann Wolf, Bad Gleichenberg (A)
»Poleg tega da se je moj pridelek jarega ječmena povečal za 1.100 kg, me je presenetilo predvsem to, da po navedbah 
mojega trgovca nihče drug v regiji ni dosegel tako visoke hektolitrske teže, in sicer 67,2 kg.«

Harald Tschiggerl, Halbenrain (A)
»Z AGROSOL-om obdelana ozimna pšenica je imela daljše klase in cvetovi so imeli večja jadra. Ta opažanja so se 
potrdila tudi v končnem pridelku (+ 1.200 kg) in hektolitrski teži (+ 4,3 %).«

Leonhard Deym, malteški red v Mailbergu (A)
»Na našem posestvu smo tudi letos, tako kot že lani, vso žito obdelali z AGROSOL-om. V vseh opravljenih primerjavah 
smo opazili večji donos in boljšo kakovost. Uporabljati AGROSOL je pravi užitek.«

Ing. Wolfgang Rester, Weinzierl/Walde (A)
»Že lani sem vse površine z velikim uspehom obdelal z AGROSOL-om, letos pa lahko samo še potrdim njegovo 
učinkovitost tudi v zelo mokrem vremenu.«

z AGROSOL-om brez AGROSOL-a
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KORUZA

Navedeni izsledki predstavljajo povprečne rezultate več kot 1000 kmetijskih gospodarstev.

Povečanje pridelka koruze za zrnje +12,5 % Povečanje pridelka koruze za +14,0 %

MNENJA IZ PRAKSE
Johann Wieser, Groß St. Florian (A)
»AGROSOL sem uporabil na eni od mojih najboljših obdelovalnih površin. Že med rastjo sem opazil, da so postale 
rastline večje in močnejše. Tudi koreninski sistem je bil bolj gost in koruzni storži so bili bistveno bolj izoblikovani. Pre-
senetilo me je, da se mi je pri sorti DKC 5170 / RZ 440 pridelek suhe koruze povečal za 1.320 kg/ha (+ 11,9 %).«

Hans Hieger, Diendorf pri St. Pöltnu (A)
»Vzporedno z zveznim testiranjem sort koruze sem opravil testiranje z AGROSOL-om. V primerjavi z neobdelano 
površino je bilo zaznavno povečanje pridelka suhe koruze za 2.500 kg/ha. To se je nakazovalo že med rastjo, saj so 
bile rastline koruze vidno močnejše in višje.«

Harald Roll, Mooskirchen (A)
»Po začetnih dvomih sem lahko opazil bolj razdelane korenine, močnejše rastline in polnejše storže. Dokončno so me 
prepričale pozitivne izkušnje mojih kolegov. Prihodnjo sezono bom obdelal večino svojih površin z AGROSOL-om.«

Gerhard Mikitsch, Strokovna šola za kmetijstvo Litzlhof (A)
»Letos smo koruzo na naši ekološko vodeni kmetiji obdelali s sredstvom za rastline AGROSOL. Leto 2010 je v naši 
regiji zaznamovala izjemna sušnost. To je verjetno tudi eden od razlogov za to, da smo pridelali slabih 9,5 ton več reza-
nice. Analiza krmila pri spodnjeavstrijski kmetijski zbornici v Rosenauu je pokazala, da je bila energijska vrednost rahlo 
povišana.«
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Zmanjšanje vlage +12,5 %


